
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2021-2024 e POSSE 

DOS ELEITOS 

                                               Às oito horas e trinta minutos do dia 1º de janeiro do ano de dois mil e vinte 

e um (2021), a Câmara Municipal de Aparecida do Taboado, reuniu-se, em sessão solene de instalação 

da legislatura 2021/2024 e posse dos eleitos, no Auditório Dr. Ulisses Guimarães, nas dependências do 

Centro Pedagógico e Cultural “Prof. Agrício José Tolentino”, sede provisória da Câmara Municipal neste 

dia, (Resolução Legislativa nº 11/2020), sob a PRESIDÊNCIA do Vereador mais votado nas eleições 

municipais de 15 de novembro de dois mil e vinte (15/11/2020) – Vereador Marcio Garcia Galdino, do PP – 

eleito com 507 votos, nos termos do que dispõe o artigo 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Aparecida do Taboado. Estavam presentes os demais vereadores eleitos, quais sejam: Patricia Maria 

dos Santos, do DEM, eleita com 395 votos; José Carlos da Conceição Santos, do PSDB, eleito com 349 

votos; Luís Gustavo Gonçalves Neira, do PODEMOS, eleito com 338 votos; Heberson Galter Custódio, 

do MDB, eleito com 330 votos; Luis Fernando Oliveira da Silva, do PSD, eleito com 329 votos; Gilberto 

Pereira, do PODEMOS, eleito com 310 votos; Vagner Lopes Martiniano de Aquino, do PDT, com 290 

votos e Jucleber da Silva Queiroz, do PTB, eleito com 279 votos. Em seguida o Vereador Marcio Garcia 

Galdino, Presidente em exercício da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado, designou a Vereadora 

eleita Patricia Maria dos Santos para secretariar os trabalhos e a convidou para compor a mesa diretora 

dos trabalhos. Em seguida, usando das prerrogativas do parágrafo 1º do artigo 23 da LOM e do artigo 3º 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente Marcio Garcia Galdino em nome de DEUS e 

da LIBERDADE declarou aberto os trabalhos da SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA PARA 

O QUADRIÊNIO 2021/2024 E POSSE DOS ELEITOS em 15/11/2020 e diplomados pela Justiça Eleitoral em 

10/12/2020. Na sequência convidou o Vereador Jucleber Bim para fazer a leitura de versículo da Bíblia 

Sagrada, a qual foi lida em 1º Timóteo, capítulo 2, versículo 1.Em seguida, foi executado o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino de Aparecida do Taboado, pela Banda Musical Filhos de Asafe, regida pelo Maestro 

Tarcisio lins, a qual é um projeto social com crianças, adolescentes e adultos desenvolvido pela Igreja 

Assembleia de Deus Missões Belem, que gentilmente vem abrilhantar esta sessão solene. Ato contínuo, 

convidou para compor a mesa dos trabalhos, o Prefeito Municipal Eleito – José Natan de Paula Dias – do 

PODEMOS, e o Vice-Prefeito Municipal Eleito – Cosme Lescano de Ávila, do PSL, ambos eleitos com 3422 

VOTOS, PELA COLIGAÇÃO HONESTIDADE E INOVAÇÃO A FAVOR DA POPULAÇÃO. Dando sequência à 

sessão, o Presidente Marcio Garcia Galdino, informou que, para dar cumprimento ao disposto no artigo 

4º do Regimento Interno da Câmara Municipal, os vereadores eleitos apresentaram na Secretaria 

Administrativa da Câmara, os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral. Em observância ao disposto nos 

parágrafos 1º e 2º do artigo 5º do mesmo diploma legal, solicitou aos vereadores eleitos que, à medida 

em que fossem chamados, apresentassem a Mesa Diretora, a declaração pública de bens e o documento 

comprobatório de desincompatibilização, se fosse o caso.  Os documentos foram apresentados e 

conferidos. O Presidente Marcio Garcia Galdino, determinou ainda que, as declarações de bens fossem 

transcritas em livro próprio, e que seu resumo constasse da ata da sessão. Segue adiante o resumo do 

total de bens e dívidas de cada um dos vereadores: Gilberto Pereira - Valor total dos bens – R$ 

30.000,00 (trinta mil reais). Valor total das dívidas - R$ 30.000,00 (trinta mil reais); Heberson Galter 

Custódio - Valor total dos bens – R$ 87.990,00 (oitenta e sete mil novecentos e noventa reais). Valor total 

das dívidas. R$ 86.305,44 (oitenta e seis mil trezentos e cinco reais e quarenta e quatro centavos). José 

Carlos da Conceição Santos – Valor total dos bens – R$ 113.000,00 (cento e treze mil reais) Valor total das 

dívidas. R$ 17.939,04.(dezessete mil novecentos e trinta e nove reais e quatro centavos). Jucleber da Silva 

Queiroz - Não possui bens. Não possui dívidas. Luis Fernando Oliveira da Silva – Valor total dos bens = R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais). Não possui dívidas. Luis Gustavo Gonçalves Neira – Valor total dos bens – 

R$ 375.000,00 (trezentos e setenta e cinco mil reais). Não possui dívidas. Marcio Garcia Galdino – Valor 

total dos bens – R$ 130.928,00 (cento e trinta mil novecentos e vinte e oito reais. Valor total das dívidas 

– R$ 43.771,00 (quarenta e três mil setecentos e setenta e um reais). Patricia Maria dos Santos  - Valor 

total dos bens - R$ 52.000,00 (cinquenta e dois mil reais). Valor total das dívidas – R$ 5.045,00 (cinco mil 

e quarenta e cinco reais) Vagner Lopes Martiniano de Aquino – Valor total dos bens - R$ 

576.500,00(quinhentos e setenta e seis mil e quinhentos reais). Não possui dívidas. Em seguida o 

Presidente Marcio Garcia Galdino, convidou os vereador es eleitos a se colocarem de pé para prestarem 



o seguinte compromisso: PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, 

RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE MEU POVO. Após a leitura 

do compromisso pelo Presidente, que foi repetido por todos os vereadores, todos eles disseram: ASSIM 

O PROMETO. Assinado o Termo de Posse por cada um dos vereadores e cumpridas todas as 

formalidades legais e regimentais o Presidente Marcio Garcia Galdino os declarou empossados para a 

legislatura 2021/2024. Dando sequência a sessão, o Presidente Marcio Garcia Galdino, informou que, 

passaria a proceder a posse do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito. Para dar cumprimento ao disposto 

no artigo 4º do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito eleitos 

apresentaram na Secretaria Administrativa da Câmara, os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral. Em 

observância ao disposto nos parágrafos 1º, 2º e 3º  do artigo 5º do mesmo diploma legal, solicitou ao 

Prefeito Municipal e ao Vice-Prefeito eleitos que, à medida em que fossem chamados, apresentassem a 

Mesa Diretora, a declaração pública de bens e documento comprobatório de desincompatibilização, se 

fosse o caso. Os documentos foram apresentados e conferidos. O Presidente Marcio Garcia Galdino, 

determinou ainda que, as declarações de bens fossem transcritas em livro próprio, e que seu resumo 

constasse da ata da sessão. Segue adiante o resumo do total de bens e dívidas de cada um deles: Prefeito 

Municipal José Natan de Paula Dias – Valor total d os bens – R$ 72.832,47 (setenta e dois mil oitocentos 

e trinta e dois reais e quarenta e sete centavos). Não possui dívidas. Vice-Prefeito Municipal - Cosme 

Lescano de Ávila – Valor total dos bens - R$ 161.130,22 (cento e sessenta e um mil cento e trinta reais e 

vinte e dois centavos). Valor total das dívidas -  R$ 209.733,30 (duzentos e nove mil setecentos e trinta e 

três reais e trinta centavos). Em seguida o Presidente Marcio Garcia Galdino, leu o seguinte 

compromisso/juramento, que foi repetido pelo PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS E 

PELO VICE-PREFEITO MUNICIPAL COSME LESCANO DE ÁVILA:  PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO 

E LEALDADE O MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 

E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DEFENDENDO OS INTERESS ES DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE MEU 

POVO.  Ao final, ambos disseram: ASSIM O PROMETO. Assinado o Termo de Posse de Prefeito e Vice 

Prefeito e cumpridas todas as formalidades legais e regimentais o Presidente Marcio Garcia 

Galdino DECLAROU EMPOSSADO NO CARGO DE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE APARECIDA DO TABOADO, 

PARA A GESTÃO 2021/2024 O DR. JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS E NO CARGO DE VICE-PREFEITO, O SR. 

COSME LESCANO DE ÁVILA.. ELEIÇÃO DA MESA. Encerrada a solenidade de posse, o Presidente Marcio 

Garcia Galdino, nos termos do que dispõe o artigo 10 e seguintes do Regimento Interno desta Casa 

procedeu à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado e do Vice-Presidente, 

para o biênio 2021/2022. Dando cumprimento ao disposto no artigo 13 do Regimento Interno, que 

disciplina o rit o para a eleição da mesa, determinou a Vereadora Patricia Maria dos Santos - Secretária 

“Ad-hoc”, que procedesse a chamada regimental dos senhores vereadores para verificar a existência de 

quórum. Feita a chamada regimental constatou-se a presença dos nove vereadores que compõem o 

Legislativo Municipal. Havendo quórum regimental, de conformidade com o disposto no inciso II do artigo 

13 do Regimento Interno, o Presidente Marcio Garcia Galdino franqueou a palavra aos vereadores para a 

apresentação de chapas completas (Presidente, 1º e 2º Secretários e Vice-Presidente).  O Vereador 

Heberson Galter Custódio, pediu a palavra pela ordem e apresentou a seguinte chapa: PRESIDENTE: VER. 

LUIS GUSTAVO GONÇALVES NEIRA. Primeiro Secretário – Ver. Heberson Galter Custódio. Segundo 

Secretário – Ver. Jucleber da Silva Queiroz e Vice-Presidente a Vereadora Patricia Maria dos Santos. 

Nenhuma outra chapa foi apresentada. Na sequência o Presidente determinou a Secretária Ad-hoc que 

anotasse os votos favoráveis e contrários dados a chapa, para ao final informar a presidência. Os 

vereadores foram chamados em ordem alfabética e de pé manifestaram publicamente os seguintes votos: 

Votaram favoravelmente a eleição da Chapa única, os vereadores: Gilberto Pereira, Heberson Galter 

Custódio, Jucleber da Silva Queiroz, Luís Gustavo Gonçalves Neira,  Marcio Garcia Galdino e Patricia 

Maria dos Santos . Votaram contrariamente os vereadores José Carlos da Conceição Santos, Luis 

Fernando Oliveira da Silva e Vagner Lopes Martiniano de Aquino.  Encerrada a votação a Secretaria Ad-

hoc informou a Presidência que a Chapa Única encabeçada pelo Vereador Luis Gustavo Gonçalves Neira, 

obteve seis votos favoráveis à sua aprovação/eleição e três votos contrários. O Presidente Marcio Garcia 

Galdino proclamou o resultado e declarou eleita com 06 votos favoráveis, para o biênio 2021-2022, a 

Chapa Única assim composta: PRESIDENTE: VER. LUIS GUSTAVO GONÇALVES NEIRA. Primeiro 



Secretário – Ver. Heberson Galter Custódio. Segundo Secretário – Ver. Jucleber da Silva Queiroz e Vice-

Presidente a Ver. Patricia Maria dos Santos. Ato contínuo os eleitos assinaram o respectivo Termo de 

Posse da Mesa Diretora e do Vice-Presidente, foram empossados e, tomaram seus lugares junto a MESA 

DIRETORA, a qual ficou assim composta: PRESIDENTE: VER. LUIS GUSTAVO GONÇALVES 

NEIRA. Primeiro Secretário – Ver. Heberson Galter Custódio. Segundo Secretário – Ver. Jucleber da Silva 

Queiroz e Vice-Presidente a Vereadora Patricia Maria dos Santos. Em seguida o Presidente Luis Gustavo 

Gonçalves Neira suspendeu a sessão por 10 minutos e convidou os senhores líderes de bancada para 

reunião, objetivando a indicação dos vereadores que comporão as 04 comissões permanentes, de 

conformidade com o disposto no artigo 50 do Regimento Interno. Como não recebeu a indicação dos 

líderes de bancadas, nos termos regimentais, a liderança de cada bancada caberá ao Vereador mais 

votado d e cada partido. Reaberto os trabalhos, o Presidente informou que os líderes chegaram a um 

consenso sobre a indicação dos membros das Comissões Permanentes e, ato contínuo, nomeou como 

membros das comissões permanentes, para o biênio 2021/2022, os seguintes vereadores: Comissão de 

Justiça e Redação.  Ver. Marcio Garcia Galdino, Ver. Vagner L.M. de Aquino e Ver. Patricia Maria dos 

Santos. Comissão de Finanças e Orçamento.  Ver. Jucleber da Silva Queiroz, Ver. Gilberto Pereira e Ver. 

José Carlos da C. Santos. Comissão de Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades.  Ver. Gilberto Pereira, 

Ver. José Carlos da C. Santos e        Ver. Luis Fernando O. da Silva. Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social.; Ver. Heberson G. Custódio, Ver. Patricia Maria dos Santos e Ver. José Carlos da C. 

Santos. Em seguida os vereadores membros das comissões, assinaram o Termo de Posse dos membros 

das Comissões Permanentes. Ato contínuo, a palavra foi concedida aos vereadores representantes de 

bancada, as autoridades presentes, Vice-Prefeito Cosme Lescano de Ávila e ao Prefeito Municipal Dr. José 

Natan de Paula Dias. Falou primeiramente o Vereador Gilberto Pereira que, após saudar a todos, 

agradece a cada família presente nesta manhã e que veio prestigiar esta posse maravilhosa de cada um 

de nós e diz que é uma alegria grande estar aqui pois foi 24 anos de luta e não é fácil e só eu sei o que 

passei neste caminho até chagar aqui Agradeço a população que me abriu as portas ao pedir votos e por 

me fazer representante de cada um de vocês e de Ap. do Taboado e digo que comprometo me com 

honestidade daquilo que preguei ao pedir votos. Podem confiar na minha pessoa, pois representarei cada 

um de vocês. Agradeço de todo coração a cada um e rogo que Deus os abençoe. Termina agradecendo a 

todos. Fala em seguida o Ver. Heberson Galter Custódio que, após saudar a todos, e diz que é claro que 

ficamos feliz, pois como vocês sabem, há 11 anos mudei para Ap. do Taboado em busca de emprego e 

trabalhei por quatro anos no Magazine Luiza e sete anos na ACIAT onde buscamos desenvolver o comercio 

e mostrar a cidade. Não foi fácil para mim, sozinho, pois não tinha ninguém da família para votar em mim 

e quero agradecer duas pessoas que foram comigo durante os quarenta dias de campanha, a Claudete e 

o Helinho e agradeço os votos e não podemos misturar religião e política, mas se tirar 0 zero dos 330 fica 

a idade de Cristo. Vou agir com sensatez como vereador e podem contar comigo. Termina agradecendo a 

todos. Termina agradecendo a todos. Na sequência usou da palavra o Vereador Jucleber da Silva 

Queiroz que, após saudar a todos destaca a rica oportunidade de estarmos hoje sendo um dos 

representantes da Câmara de Ap. do Taboado e é momento impar e feliz e fala da gratidão a Deus, 

Arquiteto do Universo e que nos deu a oportunidade. Agradeço minha família, minha mãe e pai, tios, 

amigos, mas fica minha gratidão a minha Igreja que abrilhantou o evento, através do Pastor Eneas e 

Maestro Tarcisio. Se compromete a trabalhar e diz que não promete honestidade, pois é dever no meio 

político e não qualidade, mas trabalhará com moral e ética, dentro dos princípios que rege a 

administração e queremos lutar por Aparecida do Taboado, pois; um desafio. Fico feliz de ser um dos 

representantes e agradeço minha irmã, que encabeçou junto com meu sobrinho, o marketing. Saímos a 

rua para pedir voto levando aquilo que era bom e ético para a cidade. Agradeço a Deus, a família, amigos 

e a Igreja e a todos de Aparecida do Taboado que torceram pela gente. Diz que faremos menção sempre 

em nome do Senhor Jesus. Falou em seguida o Vereador Luis Fernando Oliveira da Silva que, após saudar 

a todos os presentes, agradece a população pelos votos e o povo me quis aqui para representa-los e vou 

tentar fazer o máximo pela população e que Deus a todos abençoe. Fala em seguida o Vereador Marcio 

Garcia Galdino que, após saudar a todos, diz que é prazer fazer parte do Legislativo e trabalhar com vocês 

todos. Agradeço primeiramente a Deus, depois a família, amigos e a todos que depositaram o voto de 

confiança. Represento hoje não somente os que me apoiaram mas todos os cidadãos da terra. A 

responsabilidade do desenvolvimento do município não e apenas do Prefeito, pois é obrigação dos 



vereadores cobrar as melhorias para a população, visando município equilibrado e estruturado para 

enfrentar problemas da cidade. Destaca necessidade de dedicação, astucia e trabalho em equipe. Me 

coloco a disposição da população para levar ao Executivo e Legislativo as cobranças para um município 

melhor, pois o compromisso é com o povo da minha terra, onde nasci e aqui está meu passado, presente 

e futuro e quero retribuir tudo que a cidade me proporcionou, trabalhando com afinco, honestidade e 

transparência. Fala da necessidade de esforço coletivo, inclusive do Executivo, fechando torneiras que 

jorram recursos desnecessários. O Legislativo tem que fiscalizar, cobrar e apresentar propostas para 

melhora da qualidade de vida e aos eleitos, foi dado a oportunidade para fazer diferença e que as nossas 

decisões sempre visem o coletivo olhando por comércio turismo e tradições, incentivando e 

desenvolvendo ações. Assumo compromissos de valorizar os servidores públicos, responsáveis em 

garantir a população o que o Estado tem o dever de promover, e destaca a importância de uma equipa 

motivada para superar obstáculos Fala das crianças, adolescentes, jovens adultos e idosos e diz que se no 

final do mandato se puder andar e receber o mesmo carinho é que cumpri com meu dever. Destaca a 

importância da harmonia do Executivo e Legislativo, mas sem complacência e submissão, pois juntos 

podemos levar Aparecida do Taboado a uma condição melhor.  Fala em seguida o Ver. José Carlos da 

Conceição Santos que, após saudar os presentes, diz que para si é uma honra muito grande ser vereador 

pelo segundo mandato e agradece a Deus e nossa Senhora Aparecida, sua família, esposa Sebastiana, 

filhos e demais familiares e ao Presidente do seu partido. Fala da satisfação em ser vereador pela segunda 

vez representando os quatro cantos da cidade e a área rural e diz ao Prefeito que estamos lutando por 

uma Aparecida melhor e por isso que o povo votou em nós. Fala que está grato e feliz e sua mãe não pode 

estar presente em razão da idade. Diz que a política é democracia e hoje a gente viu aqui e diz ao 

Presidente que é muito importante a gente ter o Legislativo e o Executivo juntos e a gente foi eleito pelo 

povo e o que o prefeito mandar de coisa boa temos que acatar e não estamos aqui, em razão da eleição 

da Mesa Diretora, que somos oposição, pois cada um tem sua ideia. Parabeniza o Prefeito mais jovem de 

AP. do Taboado, com 29 anos ea população está feliz e nós estamos ai para trabalhar. Agradece aos 349 

votos neste segundo mandato e graças a Deus, agradece a família, as lideranças políticas da cidade e da 

área rural e para encerrar as palavras agradece a Mãe Aparecida e a Jesus, e a Ap. do Taboado por 

reconhecer o trabalho deste que veio da Bahia com 06 anos de idade e hoje se considera aparecidense. 

Fala em seguida a Vereadora Patricia Maria dos Santos que, após saudar a todos agradece a Deus e 

espera ter um trabalho justo e coeso. Agradece a todos que o acompanharam, de forma especial na sua 

limpa campanha. Agradeço a família, minha irmã, meus amigos, a população, ao Fórum das Mulheres, 

além de desejar a todos um feliz e abençoado 2021 com paz e harmonia entre os povos e que Deus nos 

proteja para bem conduzir os trabalhos a partir de agora. Contem comigo para fazer o melhor por nossa 

terra e quero trabalhar pelas mulheres, destacando que quer fazer jus ao seu conhecido nome Patricia da 

Saúde, buscando melhores condições de saúde ao povo da cidade. Fala em seguida o Vereador Vagner 

Lopes Martiniano de Aquino que, após saudar a todos, parabeniza os eleitos, o Prefeito José Natan, 

destacando que espera trabalhar pela cidade, lembrando que não prometeu nada durante a campanha e 

diz que se espelhará no trabalho de seu pai, que é motivo de orgulho e destaca a presença da esposa, das 

irmãs e compromete a população que deixará seu nome marcado de maneira positiva, pois tem no seu 

coração, primeiro a Deus a quem agradece todos os dias, e me sinto privilegiado de estar aqui hoje e 

agradeço os que confiaram em mim e todos se orgulharão de mim, pois sou honesto e meu pai e mãe 

souberam educar os filhos. Fala que seguiu o caminho do seu pai e respeitando todos que aqui passaram 

seu pai foi o melhor e o mandato é seu e precisarei muito do senhor.  Diz ao Gustavo, que não esteve do 

seu lado, mas te parabenizo e vamos lutar juntos Câmara e Executivo e vamos lutar juntos pela nossa 

cidade. Roga que Deus a todos abençoe.  Em seguida usou da palavra o Vice-Prefeito Cosme Lescano de 

Ávila que após saudar a todos, citando nominalmente seus familiares e vários amigos e autoridades, 

agradece os de forma especial, inclusive os que vieram de tão longe para assistir a sua posse. 

Cumprimenta o prefeito e todos os vereadores empossados e autoridades presentes. Destaca a brilhante 

execução do Hino Nacional pela Banda Musical e diz que hoje poucos no pais tem patriotismo, 

consciência, destacando que são valores que respeita como militar da reserva. Diz que como vice prefeito, 

agradece os votos que recebeu no último pleito e parabeniza de antemão os secretários que foram 

escolhidos para trabalharmos juntos e na verdade, minha proposta antes de aceitar a candidatura a vice 

prefeito foi de trabalhar, em uma sala dentro da prefeitura, pois em 36 anos nunca vi tal situação. 



Também irei flutuar nas secretarias, auxiliando na administração com meu vasto conhecimento como 

gestão pública, destacando que sempre trabalhou com muitos policiais em MS, em vários setores da PM 

e da PM Rodoviária e trabalhei comandando a PM local por mais de 10 anos e depois 15 anos na 

Rodoviária e no mandato do Luiz Martiniano e Djalma montamos a Policia Ambiental que cuida dos 

mananciais, fauna e flora, pois temos 460 km de água que são fiscalizados pela PMA e também os 

Bombeiros, onde pude ajudar na sua vinda para a nossa terra. Nunca fui político, nunca almejei a política 

e sempre repudiei os maus políticos e numa grata surpresa sai candidato a vice do José Natan e fomos 

eleitos. Agradece os que votaram em si e diz que continua policial, sou policial e estou defendendo vocês 

em todos os locais. Chama a Câmara para juntos trabalharmos em prol da cidade, da população e 

sobretudo dos carentes, pois tem muitos que passam fome. Podem ter certeza que não tem barganha 

com a gente e se existe Câmara corrupta é porque existe Prefeito e Vice corruptos. Diz que conhece o 

José Natan desde pequeno e diz que não irá abandoná-lo e estará junto com sociedade e cobrança e aos 

que votaram na gente ou não, e que estão dispostos a nos ajudar, desenvolveremos bom trabalho para 

vocês. Não irá projeto aos vereadores, na calada da noite para analisar “guela abaixo”, pois terão tempo 

suficiente para análise e peço que não façam política atrasada, pois a política mudou a nível nacional e as 

pessoas conhecem política, veem nas redes sociais e não adianta querer mentir e enganar a sociedade. 

Estamos juntos e estou a disposição de todos e da Câmara Municipal, citando que conhece todos os 

vereadores nominalmente. Diz que nós somos os novos e vamos realizar coisas novas para AP. do Taboado 

e podem ter certeza disso. Agradece a todos os presentes e de forma especial a Deus e a Nossa Senhora 

Aparecida que nos mantem vivos e de pé. Falou em seguida o PREFEITO MUNICIPAL DE APARECIDA DO 

TABOADO – JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS que, após saudar a todos agradece a Deus e nossa Senhora 

Aparecida por este momento e diz que passa um filme na nossa cabeça, desde os primeiros momentos, 

da história que a família De Paula tem em Ap. do Taboado. Cumprimenta o Presidente e todos os 

vereadores e diz que o trabalho será árduo, mas com harmonia e diálogo, como sempre falei, a gente 

conseguirá êxito em prol de Ap. do Taboado Algumas medidas amargas serão tomadas para recuperação 

fiscal do município e bem estar de todos e no primeiro momento muitos não irão entender, mas com o 

passar dos anos você vê o resultado e aqui está o resultado de um prefeito e vice eleitos, de decisão 

tomada há dois anos atrás, que foi abrir mão de um grupo político, onde havia sido eleito e que havia 

proximidade e amizade inclusive com familiares Diz que o que foi falado de trabalhar em prol da 

população não foi feito e quando digo que os frutos são colhidos ao longo dos anos, as vezes vamos tomar 

medidas que só vão entender com o passar dos tempos. Agradece o Vice Tenente Ávila, que sempre está 

junto a mim na tomada de decisões, na escolha de secretários e diretores e sempre mantivemos o diálogo 

que compromissei na campanha e tenho como ideal da nova política. Agradeço minha mãe e meu pai e 

em nome dela cumprimento as mulheres presentes. Como disse no início, passa um filme na cabeça e 

quando olho os tios Ernesto, Lola, Neuza e minha mãe, que representam nossa família que sempre 

trabalhou aqui, são filhos de um carpinteiro e lavadeira e a maioria trabalha na área de educação e 

comercio e tenho orgulho de fazer parte e honrei durante o meu mandato. As vezes nós erramos mas foi 

tentando acertar e nem um erro com dolo, com maldade ou com má intenção e tentei consertar os erros 

que tive durante o mandato. Sou muito grato a todos que depositaram voto de confiança e consciência. 

Aos 3422 votos da chapa e aos dois vereadores eleitos do Podemos e deixo claro para vocês que ninguém 

aqui vai perseguir ninguém. A eleição encerrou no dia 15 as 18 horas e lavou tudo para trás. Tínhamos um 

panorama da cidade e com 20 dias, prazo curto da transição, agravaram-se os problemas e quando vemos 

falar nos veículos de comunicação que o município não tem dividas, digo que o caixa não está vazio, mas 

tem dividas passivas, citando por exemplo o Hospital, um pouco mais de 8 milhões. Diz que o Município 

tem dívida e teremos desafios vereadores e não deixei de trabalhar nenhum dia, seja como vereador no 

mandato que se encerrou ontem, citando inclusive que conseguimos recursos, citando que o Márcio 

conseguiu como servidor, no desempenho da sua função conseguiu inserir no sistema, pleito de 500 mil 

reais a ser atendido pela Deputada Rose Modesto. Sabemos que os 120 primeiros dias de mandato 

teremos dificuldades muito grandes, mas faz um pedido especial de compreensão e paciência, pois 

demorou 08 ou 12 anos para ocasionar o que tem e não vou conseguir arrumar em 120 dias mas 

trabalharei incansavelmente e com prometimento, prestando contas e sobretudo com transparência, pois 

isso é dever, sem artimanhas, trocas ou toma lá da cá. Espero contar com servidores públicos, temos 

defasagens em algumas secretarias e terá que se abrir concurso público pois toda as secretarias faltam 



servidores e todos tem consciência disso. São alguns problemas que iremos enfrentar. Agradeço o Prefeito 

Mirim, o xará José Natan, e diz que iremos fazer uma Câmara Mirim. Agradece o Dr. Nilson, defensor 

público e diz que iremos receber a Prefeitura das mãos do Prefeito Robinho, de quem tenho gratidão, pois 

entramos na política juntos, no mandato passado, mas por divergência de ideia não continuamos. Espero 

que tenha encerrado o ciclo e que comece uma nova forma de trabalhar. O Ávila estará junto, inclusive 

ajudando em outras secretarias e no dia 04 a sua sala estará lá, a primeira proposta de campanha. 

Agradece aos familiares todos e diz que queria que todos os seus amigos e candidatos a vereadores 

estivessem aqui, mas respeitando a pandemia, que é coisa séria que estamos passando, fizemos uma 

sessão solene bonita, mas precisamos ter cuidado, pois o atual Secretário de Saúde ligou e os leitos de 

Campo Grande estão ocupados e estamos correndo para conseguir abrir mais cinco leitos de UTI e 

regularizar a parte energética do Hospital para instalação de equipamentos. Fala que é acessível e está a 

disposição d e todos, gosta de estar nas ruas, embora no começo irá trabalhar administrativamente, mas 

o José Natan, é o mesmo, o dentista e o filho da Verônica e do Fatiminho, acessível a todos. Termina 

agradecendo a todos. Falou em seguida o PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – VER. LUIS GUSTAVO 

GONÇALVES NEIRA, que após saudar a todos, agradece esposa Adriana, seus sogros, irmão, amigos e 

eleitores que não estão presentes, agradece a oportunidade de estar aqui e agradece aos amigos 

vereadores que confiaram no seu nome para a presidência, quase um consenso, mas respeitamos a 

democracia como falou o Vagner e diz que a Câmara Municipal que irei presidir não vai medir esforços 

para trabalhar por AP. do Taboado e não tenho medo de cara feia e de tomar medidas duras e não 

aceitarei interferia de fora, embora a Casa esteja aberta a todos vereadores, para reunir e tomar decisões. 

Temos que falar menos e ajudar toda a administração, estando presente nos bairros para ouvir os anseios 

do nosso povo. Quero dizer que a Câmara está vacinada contra a corrupção e não irei permitir qualquer 

ato desta natureza e tudo que acontecer ali vocês e Ap. do Taboado saberão. Termina agradecendo a 

todos. Na sequência o Presidente Luis Gustavo suspende a sessão pelo tempo necessário, para a 

confecção da ata. Reabertos os trabalhos, o Presidente determinou a leitura da ata. Neste momento o 

Vereador Jucleber Bim requer a dispensa da leitura da ata, nos termos regimentais, o que foi aprovado 

por unanimidade. Submetida a votação, a ata foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o 

Presidente, convida em nome do Prefeito José Natan de Paula Dias e do Vice-Prefeito Cosme Lescano de 

Ávila, para que todos se dirijam ao Paço Municipal “Oswaldo Bernardes da Silva”, onde ocorrerá a 

cerimônia de transmissão do cargo. Termina desejando que todos tenham um bom dia e um feliz 2021. 

Ato contínuo, o Presidente Luis Gustavo Gonçalves Neira convocou os vereadores para a primeira sessão 

ordinária, a realizar-se no dia 08 de fevereiro de 2021, no horário regimental e, em seguida, em nome 

de Deus e da Liberdade, encerrou a presente sessão solene de instalação de legislatura e posse dos 

eleitos. Nada mais havendo, eu, Vereador Heberson Galter Custódio, 10 Secretário, superintendi a 

redação da presente ata, que aprovada nesta sessão, vai assinada por mim, pelo Segundo Secretário e 

pelo Presidente da Câmara Municipal. -.-.-.-.-.-.- 

 

        LUIS GUSTAVO GONÇALVES NEIRA 
                                   PRESIDENTE 
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